
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02–04 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 28 квітня по 02 травня фахівцями Центру надання адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято  2325 звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1833 консультації.

З  28  квітня  по 02 травня  на  особистому  прийомі  у  начальника
управління  та  спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  були
76 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  –  35;  соціально-
правового захисту дітей – 36; майнових питань – 5.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено один  рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано за місцем проживання 3 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  3  акти обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов’язків.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
15  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  одного
кандидата в опікуни, двох кандидатів в усиновлювачі та складено 18 актів
обстеження. Організовано знайомство батьків-вихователів будинку дитячого
сімейного типу з 5 дітьми.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  17  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та 4 судових засіданнях з розгляду кримінальних
справ.

З  28  квітня  по 02 травня  до  департаменту  соціальної  політики
звернулися  222 громадянина  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо
переміщених  осіб,  надання  допомоги  на  проживання – 35,  надання
матеріальної  допомоги  – 65,  надання  соціальних  послуг  – 95,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  – 5, консультації  щодо  санаторно-
курортного лікування – 9, консультації щодо компенсації щорічної додаткової
відпустки  громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської
катастрофи, – 3, консультації щодо компенсації проїзду – 2, консультації щодо
отримання  статусу  –  1, консультації щодо  призначення  (перерахунку)  та
виплати пенсій – 7.
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02  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулося  засідання
Ради безбар’єрності при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

На  засіданні  було  презентовано  флагманський  проєкт  «Безбар’єрний
маршрут м. Кропивницького» та обговорено поточні питання. 

02  травня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  нараду  щодо
проведення  заходів  з  нагоди  Дня  пам’яті  та  перемоги  над  нацизмом  у
Другій світовій війні 1939–1945 років.

Розглянуті  питання:  про  благоустрій  місць  проведення  заходів;  про
покладання квітів; про охорону громадського порядку тощо.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З  28  квітня  по  04  травня в  естонському  місті  Таллінн  проходив
чемпіонат  Європи  з  таеквон-до  ІТФ  серед  юнаків,  юніорів,  дорослих  та
ветеранів.  У  змаганнях  брали  участь  715  учасників  з  28  країн.  У  складі
збірної команди України змагалися два представники КЗ «КДЮСШ № 2», які
показали високі результати.

У загальнокомандному заліку команда України  посіла перше місце.
Підготував спортсменів заслужений тренер України з таеквон-до Ігор

Зюнзя.

З  01  травня  по  11  травня у  чеському  місті  Пльзень  проходить
чемпіонат  Європи  з  пауерліфтингу  серед  юнаків  та  дівчат,  юніорів  та
юніорок. У складі  збірної команди України вихованці КЗ «КДЮСШ № 1»
досягли найвищих результатів:  Діана Лаврусь стала чемпіонкою Європи, а
випускниця КЗ «КДЮСШ № 1», майстер спорту України міжнародного класу
Олександра  Борщ  посіла  за  сумою  триборства  третє  місце.  Також  збірна
команда України серед дівчат посіла друге командне місце.

Підготувала чемпіонку тренер-викладач Юлія Бондаренко.

02 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 5 – майстерня флікерів «Сяйво безпеки».
Бібліотекарі  розповідали  як  можна  убезпечити  себе  за  допомогою

флікерів  у  темну  добу.  У процесі  роботи  виникла  чудова  ідея  зробити
світловідбивачі  для  своїх  домашніх  улюбленців.  Юні  читачі  прослухали
бесіду «Світло фар», під час її обговорення згадали правила дорожнього руху.
Зацікавила  дітей книжкова виставка «Безпека на дорогах»;

№  13  – віртуальна  мандрівка  у  часі  «Народознавча  подорож:
«У вишиванках, як у піснях – душа народу».

Діти з цікавістю розглядали вишиті сорочки, слухали народні легенди
та  пісні,  переглядали  тематичні  ілюстрації.  Також долучилися  до
майстеркласу,  де кожен спробував створити власний візерунок на паперовій
«вишиванці»;
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№ 14 – захід «Гіркі плоди солодкого життя».
Бібліотекарі  вкотре закликали молодих людей до важливості  ведення

тверезого  способу  життя,  зберігання  власного  здоров’я  і  довголіття.  Захід
пройшов у довірливій, теплій дружній атмосфері;

№ 18 – інформаційна година «Хитрий туберкульоз».
Діти  і  дорослі  поспілкувалися  біля  книжкової  тематичної  виставки,

переглянули  мультфільм  «Стань  дослідником:  туберкульоз»  та  отримали
буклет «Що потрібно знати про туберкульоз?»;

Центральна міська бібліотека для  дітей  – психологічно-
розвантажувальне заняття «Спирайся на мене».

Під час арт-терапії –  малювання «Трамвая негативних думок»,  дітям
запропонували уявити свої погані думки пасажирами та намалювати трамвай,
який відвезе ці думки якомога далі, хоч на іншу планету.

Наприкінці  усі створили «Коло підтримки» та говорили один одному
приємні слова.

02–03  травня у місті  Бобринці відбувся  чемпіонат  Кіровоградської
області з гирьового спорту серед дорослих у класичному ривку. У змаганнях
брали участь 46 спортсменів, які представляли чотири команди області.

Вихованці  Кропивницького  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  продемонстрували
достойні результати, спортсмени вибороли призові місця як в особистому, так
і в командному заліках. Марія Погоріла посіла ІІ місце серед жінок у ваговій
категорії  до  68 кг.  У командному заліку наші  спортсмени стали одними з
найкращих, команда КЗ «КДЮСШ № 1» виборола ІІ місце. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Сергій Шевченко. 

02–03  травня у місті  Черкасах відбувся  відкритий  чемпіонат
Черкаської  області  з  кікбоксингу  ВАКО  (татамі  розділи).  У  заході  брали
участь близько 150 спортсменів, представники Черкаської та Кіровоградської
областей.  Чемпіонами  змагань  стали:  Роман  Кондратов,  Максим  Флерчук,
Сергій Ковальов, Микола Голуб, Станіслав Голуб та            Євген Крикун.

Підготував спортсменів тренер-викладач Ігор Бондар. 

З 02 по 04 травня у місті Кропивницькому відбулася відкрита першість
КЗ  «ОСДЮСШОР № 2» з  боксу  серед  юнаків 2011–2012 р.н.  та  юніорів
2009–2010 р.н.  Турнір  зібрав  156  учасників  із  різних  куточків
Кіровоградщини.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  гідно  представили  свою  школу,
продемонстрували високий рівень підготовки, характер і волю до перемоги.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі:  Володимир  Панченко,
Павло  Лодига,  Віктор  Фесечко,  Дмитро  Березній,  Владислав  Стась,
Олександр Скоркін, Сергій Жданович та Сергій Платонов.  

03  травня у  місті  Кропивницькому  проходив  чемпіонат  міста  з
гімнастики  художньої  серед  юніорів,  присвячений  Дню  Європи.  Всього  у
чемпіонаті брали участь 120 спортсменок, від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалися
70 спортсменок.
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За  результатами  чемпіонату  І  місце  посіли  19  спортсменок,
ІІ місце – 28 спортсменок та ІІІ місце – 23 спортсменки.

Підготували  спортсменок  тренери-викладачі:  Людмила  Виноградова,
Катерина Щупка, Світлана Худякова, Наталія Горбань, Світлана Заблодська,
Марія Костанді, Марія Овчаренко та Ольга Шевченко.

03–04  травня у місті  Знам’янці відбулися  Всеукраїнські  змагання  з
велосипедного  спорту,  присвячені  пам’яті  загиблих  воїнів  Знам’янської
міської  територіальної  громади  та  пам’яті  тренера-викладача  Сергія
Кошового. У змаганнях брали участь 175 спортсменів із 10 команд з різних
куточків України.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  гідно  представили  школу,  здобули
призові місця як у перший, так і в другий день змагань. Найкращими у своїх
вікових категоріях в індивідуальній гонці на час стали Євген Молодченко,
Марія Котова, Євген Калініченко та Кирило Мацюк. 

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі:  Віталій  Тесцов,  Андрій
Охватенко, Ольга Заворітня, Наталія Каплунова, Олексій Науменко та Наталія
Канюк.

04  травня у  міській  садибі  Тобілевичів  (нині  КЗ  «Літературно-
меморіальний музей І. К. Карпенка-Карого міста Кропивницького») відбувся
літературно-музичний пікнік «Зустріч з “Полонією”».

Старший науковий співробітник  КЗ «Літературно-меморіальний музей
І.  К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» Наталія  Мельниченко
розповіла про життя Тобілевичів у Єлисаветграді, у будинку, що є пам’яткою
культури та музеєм.

У  виконанні  етнографічного  ансамблю  «Млиночок»,  керівником
якого  є  директор  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім. К. Шимановського» Олександр Полячок, звучали українські та польські
пісні.

04 травня у місті Кропивницькому на стадіоні ФК «Зірка» проходив
відкритий чемпіонат Кіровоградської області з легкої атлетики серед юнаків
та дівчат 2008–2009, 2010–2011 років народження та Кубок Федерації легкої
атлетики  Кіровоградської  області  серед  юнаків  та  дівчат  2012  року
народження та молодших. У змаганнях брали участь 180 спортсменів з усієї
області.

Від КЗ «КДЮСШ № 2» змагалися 40 спортсменів, 21 з яких досягли
високих результатів у різних дисциплінах, вибороли золоті, срібні та бронзові
нагороди.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі:  Тетяна  Сазоненко,  Ігор
Шостак,  Владислав  Диченко,  Віталій  Пархоменко,  Олена  та  Олександр
Тесленки.

Громадсько-політичні акції

03  травня,  з  10.30  до  12.30,  на  площі  перед  міською  радою
проводилася акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 
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Мета  акції  – привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 5 осіб.

04 травня, з  12.00  до  13.00,  на  площі  Героїв  Майдану проводилася
акція  «Не  мовчи.  Полон  вбиває»  на  підтримку  захисників  «Азовсталі»,
зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні.

Учасники акції  пройшли ходою від  площі  Героїв  Майдану до  парку
культури  і  відпочинку  «Ковалівський».  Вони  тримали  у  руках  прапори  з
українською  символікою,  фотографіями  військовополонених,  назвами
військових частин.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників – 40 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З  28  квітня  по 02 травня  працівники  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста провели рейди з  перевірки санітарного стану по 41 вулиці
міста.  За  результатами рейдів  складено  16 адміністративних протоколів та
видано 19 попереджень.

Підприємництво

02  травня  у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся практичний воркшоп «AI для бізнесу».

Спікерка  –  диджитал-маркетологиня,  експертка  з впровадження
цифрових інструментів у підприємницьку діяльність Світлана Салій.

Розглянуті питання:  про  оперативне створення тексту та генерування
ідеї для контенту;  про  автоматизацію рутинних процесів (написання листів,
підготовка звітів  і  пошук  інформації);  про  створення маркетингового
контенту (заголовки,  публікації,  презентації);  про ефективне використання
AI як персонального помічника у щоденній роботі.

Кожен  учасник  отримав  добірку  шаблонів  запитів  до  штучного
інтелекту  (AI-промптів)  для  найпопулярніших  платформ,  список
рекомендованих AI-інструментів для старту, практичні кейси та можливість
застосування знань безпосередньо під час заходу.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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